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Usvojen Proračun Općine 
Podgorač za 2026. godinu
Nakon rasprave o predloženom proračunu, većinom glasova vijećnika, 
prihvaćen je Proračun Općine Podgorač za slijedeću godinu u iznosu od 
točno 3.117.200 eura
Pod predsjedanjem Mihaele Đurinski, u 
srijedu 10. prosinca je održana 4. sjednica 
Općinskog vijeća Općine Podgorač u no-
vom sazivu. Uz konstituirajuću, sadržajno 
je ovo svakako najvažnija sjednica Općin-
skog vijeća jer se na njoj donosio godišnji 
Proračun Općine Podgorač za predstojeću 
2026. godinu s projekcijama za 2027. i 
2028. godinu.
I, ono što je najvažnije, nakon rasprave o 
predloženom proračunu, većinom glasova 
vijećnika, prihvaćen je Proračun Općine 
Podgorač za slijedeću godinu u iznosu od 
točno 3.117.200 eura. 
Inače, vijećnici su na ovoj, posljednjoj sjed-
nici Općinskog vijeća u ovoj godini, rasprav-
ljali i odlučivali o 18 točaka dnevnog reda.
Tako je prihvaćeno izvješće o realizaci-
ji plana i programa odgojno–obrazovnog 
rada Dječjeg vrtića »Zvončić« Našice za 
pedagošku 2024. / 2025. godinu, a prihva-
ćen je plan i program rada vrtića za peda-
gošku 2025. / 2026. godinu.
Vijećnici su prihvatili i prijedlog Progra-
ma građenja, kao i održavanja komunalne 
infrastrukture za 2026. godinu. Također, 
prihvaćeni su i programi javnih potreba u 
socijalnoj skrbi, te sporta i kulture u Općini 
Podgorač u 2026. godini.

Ono što će biti osobito važno budućim ro-
diteljima s područja podgoračke općine, 
prihvaćen je prijedlog Odluke o izmjeni 
Odluke o ostvarivanju prava na novčanu 
pomoć za novorođeno dijete. Time će od 1. 
siječnja 2026. godine, umjesto dosadašnjih 
150 eura, novčana pomoć za svako novoro-
đeno dijete iznositi 300 eura.

Također, prihvaćen je i prijedlog Odluke 
o dodjeli javnih priznanja Općine Podgo-
rač, Analiza stanja sustava civilne zaštite 
na području Općine Podgorač u 2025. go-
dini, kao prijedlog Plana razvoja sustava 
civilne zaštite na području Općine Podgo-
rač u 2026. godini. Općinski vijećnici su 
prihvatili i zamolbu komunalnog poduzeća 
Komunalac za kapitalnu donaciju, tako da 
će se iz općinskog proračuna osigurati toč-
no 48.625 eura za plaćanje nabavke novog 
traktora za potrebe Komunalca.

Na kraju sjednice, općinski načelnik Vlat-
ko Gašić, zahvalio je svim vijećnicima na 
dobroj suradnji i konstruktivnom radu če-
stitajući im Božić i Novu godinu.

(Opširnije o tome koje su najvažnije novosti 
novog Proračuna, kao i kakvi su planovi 

općinske uprave za slijedeću godinu, čitajte 
na stranicama ovog broja Informativnog lista 

Općine Podgorač)
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JEDNA OD MJERA SOCIJALNE POLITIKE OPĆINE PODGORAČ

Umirovljenicima podijeljene božićnice 

ODRŽAN RADNI SASTANAK PREDSTAVNIKA OPĆINE PODGORAČ I 
DOŽUPANA VLADIMIRA HORVATA

Suradnja Općine i Županije na 
zajedničkim projektima

U povodu Dana sjećanja, 
izaslanstvo Općine Pod-
gorač predvođeno načel-
nikom Vlatkom Gašićem, 
uz članove Općinskog vi-
jeća i predstavnike Udru-
ge hrvatskih branitelja iz 
Domovinskog rata Općine 
Podgorač, položilo je vije-
nac i zapalilo svijeće kod 
središnjeg križa na groblju 
u Podgoraču, odavši po-
čast svim poginulim brani-
teljima i umrlim osobama 
povodom Dana sjećanja 
na žrtve Domovinskog 
rata te na žrtvu Vukovara i 
Škabrnje.

Uz nazočnost župnika 
Mije Lasovića, počast je 
odana u molitvi i zajedni-
štvu, a potom je službeno 
izaslanstvo zapalilo svije-
će i u Budimcima, gdje su 
se s posebnim pijetetom 
prisjetili dvojice poginulih 
vukovarskih branitelja iz 
toga mjesta.

Nakon polaganja vijena-
ca i paljenja svijeća, svi 
nazočni sudjelovali su na 
svetoj misi za sve pogi-
nule, u znak zahvalnosti 
i trajnog sjećanja na žrtvu 
hrvatskih branitelja.

VEĆA SIGURNOST 
U PROMETU

Svjetlosni 
treptači u u 
Budimcima i 
Poganovcima
Općina Podgorač nastavila 
je s ulaganjima u prometnu 
infrastrukturu i sigurnost 
svojih mještana. Tako je 
krajem studenog na pješač-
kim prijelazima u Budimci-
ma te u Poganovcima kod 
tamošnjih škola, postavljeni 
su svjetlosni treptači. Radi 
se o uređajima koji upozo-
ravaju vozače na prisutnost 
pješačkog prijelaza i time 
dodatno povećavaju sigur-
nost, posebno djece u blizi-
ni školskih objekata.

Postavljanje ovih uređaja 
dio je kontinuiranog ula-
ganja Općine u sigurnost 
svih sudionika u prometu, 
s posebnim naglaskom na 
najmlađe.

Općina već sada najavlju-
je da će i tijekom sljedeće 
godine nastaviti s daljnjim 
ulaganjima u sigurnosne 
mjere, prometnu infrastruk-
turu i projekte kojima se po-
diže kvaliteta života u svim 
naseljima naše općine.
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Jedna od mjera aktivne socijal-
ne politike koju provodi Općina 
Podgorač je i dodjela uskrsnica 
i božićnica umirovljenicima. 
Tako je uoči predstojećih božić-
nih blagdana, više od 500 umi-
rovljenika iz svih naselja s pod-
ručja podgoračke općine dobilo 
božićnice. Ovu financijsku po-
moć svojim stanovnicima treće 
životne dobi, osigurala je Opći-
na Podgorač u svom proračunu.

Naime, od 16. do 18. prosinca u 
vatrogasnim ili društvenom do-
movima u svih devet općinskih 

naselja, prema ranije najavlje-
nom rasporedu, organizirana 
je podjela božićnica umirov-
ljenicima. Onima koji iz nekih 
razloga nisu bili u mogućnosti 
podići svoju božicnicu u najav-

ljenom terminu u svom mjestu, 
božićnicu su mogli podići u 
prostorijama Općine Podgorač 
sve do 22. prosinca.

Jedini uvjet za preuzimanje bo-
žićnice bio je da umirovljenik 
ima prebivalište na području 
Općine Podgorač uz predoče-
nje osobne iskaznice.

Prema riječima općinskog na-
čelnika Vlatka Gašića, za-
hvaljujući nedavno usvojenom 
proračunu Općine Podgorač, 
božićnice i uskrsnice osigurane 
su i za 2026. godinu.

Svaki umirovljenik je dobio 
božićnicu u iznosu od 50 eura

U prostorijama Općini Podgorač, krajem stude-
nog je održan radni sastanak između predstavni-
ka Općine Podgorač i dožupana Osječko-baranj-
ske županije Vladimira Horvata, koji je ujedno 
i predstavnik srpske nacionalne manjine. 

Tijekom sastanka raspravljano je o nizu tema od 
zajedničkog interesa, te o mogućnostima surad-
nje na projektima koji doprinose razvoju i kvali-
teti života na području podgoračke općine. 
Posebna pažnja posvećena je projektima koji 
će imati prioritet u nadolazećem razdoblju, a na 
kojima se očekuje konkretna i vidljiva potpora 
Osječko-baranjske županije. Prema najavama, 
prvi rezultati zajedničkog djelovanja mogu se 
očekivati već vrlo brzo.
U ime Općine Podgorač sastanku su prisustvo-
vali načelnik Vlatko Gašić, predsjednica Općin-

skog vijeća Mihaela Đurinski, potpredsjednik 
Općinskog vijeća Perića Perić, vijećnik Goran 
Bulat, te predsjednica Vijeća srpske nacionalne 
manjine Općine Podgorač, Nataša Krković.

Dožupan Horvat na sastanku s predstavnicima 
Općine Podgorač

Sjećanje na žrtve Vukovara i Škabrnje

Polaganje vijenaca

Detalj sa svete mise
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ŠTO DONOVI NOVI PRORAČUN OPĆINE PODGORAČ ZA 2026. GODINU

Mnoštvo redovnih troškova, 
ali i kapitalne investicije
Pored svih redovnih financijskih izdvajanja, slije-
deće godine nas čeka nastavak velikog projekta 
izgradnje nogostupa na području općine Podgo-
rač, kao i velika investicija konačnog završetka 
izgradnje Industrijske zone Podgorač, odnosno 
asfaltiranje parkirališta i pristupnih cesta kako bi 
to napokon zaživjelo

Ono što je najvažnije za sva-
ku novoizabranu općinsku ili 
gradsku vlast u izbornoj godini 
kakva je upravo bila ova 2025. 
je da konačno u novom prora-
čunskom razdoblju može zapo-

četi svoje projekte i svoje vizije 
razvoja. Prvi korak na tom putu 
je usvajanje novog godišnjeg 
proračuna. Predstavnici no-
voizabrane Općine Podgorač 
upravo su ostvarili taj prvi va-
žan korak: Usvojen je novi op-
ćinski proračun!

Tim povodom smo razgovarali 
s načelnikom Vlatkom Gaši-
ćem.

●● Većinom glasova vijećnika, 
prihvaćen je novi proračun 
Općine Podgorač za 2026. go-
dinu u iznosi nešto većem od 
3,1 milijun eura. Kako ga Vi 
tumačite i što on donosi sta-
novnicima Općine Podgorač? 
Ima li financijskog prostora 
za nešto novo i na što će se 
Proračun trošiti u 2026. go-
dini? 

- Redovna izdvajanja za osnov-
no funkcioniranje Općine i op-
ćinske uprave, kao i sredstava 
koja izdvajamo za program 
Zaželi i za funkcioniranje Ko-
munalca, a tu je još šest vatro-
gasnih društava, pet nogomen-
tnih klubova, četiri lovačka 
društva, kulturno-umjetničko 
društvo i niz drugih udruga – 
sve to zajedno čini popriličan 
financijski kolač koji Općinu 

svaki mjesec dosta košta. No, 
pored svih tih izdvajanja, i sli-
jedeće godine nas čeka nasta-
vak velikog projekta izgradnje 
nogostupa na području općine 
Podgorač. 

Da je bivša vlast radila kvali-
tetno i odgovorno, investicija 
nogostupa u Podgoraču vrijed-
na 1.831.000 € zasigurno ne bi 

bila u potpunosti financirana 
iz proračuna Općine, nego bi 
se na vrijeme tražila sredstva 
iz europskih fondova i drugih 
izvora. Slažemo se da mještani 
Podgorača zaslužuju nove sta-
ze i da ih trebaju imati, poseb-
no s obzirom na stanje u kojem 
su bile proteklih godina. No te 

Vlatko Gašić: Čeka nas i mnoštvo investicija redovitog održavanja 
postojećih objekata

Sa sjednice Općinskog vijeća Lijep, ali financijski skup i za održavanje zahtjevan tip nogostupa

Veće porodiljne naknade i studentske 
stipendije
Odlukom novog Općinskog vijeća, za sto posto su od nove godine 
povećane naknade za svako novorođeno dijete s područja općine 
Podgorač, a znatno su povećane i studentske stipendije.

- Točno tako. Digli smo rodiljne naknade u iznosu za sto posto. 
Osobno smatram kako ni to nije dovoljno, ali je ipak duplo veći 
od onoga što je Općina do sada davala za novorođeno dijete. 
Tako će umjesto dosadašnjoh 150 eura, Općina Podgorač od 
2026. godine izdvajati po 300 eura za svako novorođeno dijete. 
Istovremeno, za 50 posto smo povećali i studentske stipendije, 
te će one umjesto dosadašnjih 100, iznositi 150 eura mjesečno – 
objašnjava Gašić.

Sredstva za 
socijalnu skrb
Sredstva za financiranje jav-
nih potreba u socijalnoj skrbi 
u Općini Podgorač u 2026. 
godini osiguravaju se u Pro-
računu Općine Podgorač za 
2026. godinu i raspoređuju 
se kako slijedi: 

–– Jednokratne financijske 
pomoći obiteljima i kućan-
stvima 5.000,00 € 

–– Stipendiranje studenata 
15.000,00 €

–– Financiranje prijevoza uče-
nika 22.000,00 €

–– Financiranje radnih biljež-
nica 20.000,00 €

–– Pogrebni troškovi branitelja 
i socijalno ugroženih osoba 
1.000,00 €

–– Uskrsnice za umirovljenike 
27.000,00 €

–– Božićnice za umirovljenike 
27.000,00 €

–– Naknade za novorođenčad 
10.000,00 €

(Nastavak na 4. stranici)
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su staze zaslužili i mnogo rani-
je, da je postojala kontinuirana 
briga i jasno strateško planira-
nje. Ugovor za taj projekt pot-
pisan je tek dva mjeseca prije 
lokalnih izbora, iako je projek-
tna dokumentacija bila dovrše-
na još 2020. godine – gotovo 
pet godina nije učinjeno ništa 
kako bi se osigurala vanjska fi-
nancijska sredstva, a pred same 
izbore potpisuje se tako finan-
cijski zahtjevan ugovor. Sve 
to vjerojatno s jednim ciljem: 
prikriti dugogodišnje zanema-
rivanje mještana i projekta no-
gostupa te stvoriti privid velike 
brige i aktivnosti kroz naglo 
pokretanje različitih projekata. 
Raditi treba kontinuirano, a ne 
samo pred izbore. Takvo finan-
cijsko opterećenje bilo bi teško 
izdrživo i za mnogo veće gra-
dove i općine, a kamoli za našu 
općinu sa skromnim proraču-
nom. Naime, samo za ovu go-
dinu nas ta investicija izgradnje 
nogostupa košta nešto više od 
600.000 eura. 

Pored toga nas u slijedećoj 
godini čeka velika investicija 
konačnog završetka izgradnje 
Industrijske zone Podgorač, 
odnosno asfaltiranje parkira-
lišta i pristupnih cesta kako 
bi to napokon zaživjelo. Za 
te potrebe ćemo od nadležnih 
ministarstava dobiti 610.000 
eura kad počnu radovi, a uku-
pna investicija iznosi milijun 
i pedeset tisuća eura, od čega 
sama Općina mora osigurati 
pola milijuna eura iz vlastitog 
proračuna.

●● Osim tih velikih investici-
ja, Općinu u slijedećoj godini 
čeka vjerojatno i mnoštvo in-
vesticija redovitog održava-
nja postojećih objekata?

- Tako je. Osim te dvije velike 
investicije, u idućoj godini pla-
niramo nastaviti s održavanjem 
naših grobalja, jer svi smo 
osjetljivi na te stvari. Uređe-
nje mrtvačnica, pješačkih sta-
za, platoa, postavljanje ograda 
oko groblja... To je širi spektar 
poslova kojima se svi trebamo 
pozabaviti. K tome, planirane 
su neke malo veće investicije. 
Konkretno se radi o asfaltira-
nju dvije ceste u Poganovci-
ma, a za što trebamo izdvojiti 
preko 80.000 eura. Također, za 
iduću godinu je planiran posao 
rekonstrukcije staze u Ulici Jo-
sipa Jurja Strossmayera u Sti-
panovcima u dužini od oko 400 
metara. Riječ je o stazi koja je 
izgrađena oko 1975. godine 
i sada je u vrlo derutnom sta-
nju, a na toj strani je sportski 
objekt, tu je i škola i time ćemo 

Kompleksni radovi na izgradnji nogostupa

Nogostup s asfaltnom navlakom

(Nastavak s 3. stranice)

Sredstva za kulturu
Općina Podgorač u Program 
javnih potreba u kulturi u 2026. 
godini uvrštava programe 
udruga građana i drugih orga-
nizacija u kulturi od interesa za 
Općinu Podgorač. Primarno, to 
su manifestacije značajne za 
Općinu Podgorač i njezinu kul-
turnu tradiciju.

Tako za financiranje programa 
i projekata udruga u kulturi na 
području Općine Podgorač 
putem Javnog natječaja će se 
izdvojiti tri tisuće eura. 

Financiranje manifestacija 
(Uskrsni stol u Podgoraču, Stol 
u žitu, Užina sa trpeze, Podgo-

račke ljetne noći, »Oj, jesenske 
duge noći« i druge) obavljat će 
se putem Javnog poziva. U taj 
segment spadaju i troškovi obi-
lježavanja Dana Općine Pod-
gorač.

Ukupno je za sve te namjene 
u 2026. godini Općina Podgo-
rač namijenila točno 30 tisuća 
eura.

Nakon provedenog Javnog 
natječaja ili Javnog poziva, 
sredstva će se raspodijeliti 
udrugama po predloženim pro-
gramima i aktivnostima usmje-
renim poticanju i promicanju 
kulturno-umjetničkog amateriz-

ma te manifestacija značajnih 
za Općinu Podgorač i njezinu 
kulturnu tradiciju.

Sa svakom udrugom koja 
ostvari pravo na financijska 
sredstva, Općinski načelnik 
Općine Podgorač zaključiti će 
Ugovor o korištenju odobrenih 
financijskih sredstava za 2026. 
godinu. Ugovorom se utvrđuje 
način isplate i kontrola kori-
štenja sredstava, postupak iz-
vještavanja o utrošenim sred-
stvima, kao i eventualni povrat 
sredstava u slučaju neizvrše-
nja programa.

povećati i sigurnost djece i gra-
đanastva koji tu prolaze.

Naravno, tu je čitav niz aktiv-
nosti redovnog održavanja ko-
munalne infrastrukture, kao i 
onih koje se ne rade baš svake 
godine, ali su vrijedni i treba ih 
održavati kao što je mauzolej 
grofa Pejačevića na podgorač-
kom groblju. Tu su one, na-
izgled sitne, ali jako važne stva-
ri koje Općina treba financirati 
kao što je financijska pomoć u 
prijevozu djece, sufinanciranje 
radnih bilježnica i ostalih škol-
skih potrepština za našu djecu. 
To su stvari koje nastavljamo 
raditi i financirati u predstojećoj 
godini.

Javna 
priznanja 
Općine 
Podgorač
Na protekloj sjednici, Općin-
sko vijeće je donijelo i odluku 
o dodjeli javnih priznanja Op-
ćine Podgorač.
Prema toj odluci, javno pri-
znanje »Nagrada Općine 
Podgorač za životno djelo« 
za zasluge u promicanju 
humanitarnog djelovanja na 
području Općine Podgorač, 
bit će dodjeljeno Antunu Mli-
nariću iz Podgorača.
Javno priznanje »Nagrada 
Općine Podgorač« za zaslu-
ge u promicanju humanitar-
nog djelovanja na području 
Općine Podgorač, dobit će 
Ivica Moguš iz Stipanovaca.
Javno priznanje »Zahvalnica 
Općine Podgorač« za zaslu-
ge u promicanju humanitar-
nog djelovanja na području 
Općine Podgorač, dobit će 
Tihomir Tavić iz Kršinaca i 
Arsen Ivančić iz Podgorača.
Javno priznanje »Zahvalnica 
Općine Podgorač« za zaslu-
ge u promicanju obrazovanja 
na području Općine Podgo-
rač, dobit će Patricija Hercog 
iz Osijeka i Silvana Šarić iz 
Čepina.
Javno priznanje »Zahvalnica 
Općine Podgorač« za zaslu-
ge u promicanju zdravstva 
na području Općine Podgo-
rač, zaslužili su dr. Brankica 
Petelin iz Višnjevca i dr. Zo-
ran Ćorić iz Čepina.
Javna priznanja uručit će 
se dobitnicima na svečanoj 
sjednici, povodom Dana Op-
ćine Podgorač u veljači slije-
deće godine.
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SANIRANA DIVLJA DEPONIJA KOD OSTROŠINACA

Postavljena nadzorna kamera

Općina Podgorač i ove je godine dodijelila 
studentske stipendije, a pravo na potporu 
je, nakon javnog natječaja, ostvarilo osam 
studenata s područja općine. Nova aka-
demska godina donijela je i važnu novost 
– stipendije su povećane za 50 posto, pa 
tako sada, umjesto dosadašnjih 100 eura, 
iznose 150 eura mjesečno.

Ovim povećanjem Općina želi dodatno po-
duprijeti mlade u njihovom obrazovanju, 
olakšati im studentske troškove, te potaknu-
ti njihovo daljnje akademsko i profesionalno 
napredovanje.

– Ulaganje u mlade ljude ulaganje je u bu-
dućnost zajednice, a Općina Podgorač na-
stavlja i dalje razvijati programe kojima želi 
zadržati i motivirati svoje mlade sugrađane 
– kaže načelnik Vlatko Gašić.

Općinske studentske stipendiju za studijsku 
2025./2026. godinu dodijeljene su slijede-
ćim studentima s područja Općine Podgo-
rač:

1. Stefanu Unfireru iz Budimaca, studentu 
I. godine preddiplomskog sveučilišnog stu-
dija Kineziologije Kineziološkog fakulteta u 
Osijeku,

2. Mariji Vinić iz Podgorača, studentici II. 
godine diplomskog sveučilišnog studija se-

strinstva Fakulteta za dentalnu medicinu i 
zdravstvo u Osijeku,

3. Sari Hečimović iz Podgorača, studenti-
ci I. godine diplomskog sveučilišnog studija 
socijalnog rada Pravnog fakulteta u Osijeku,

4. Luki Nađ iz Stipanovaca, studentu II. 
godine preddiplomskog sveučilišnog studija 
Akademije za umjetnost i kulturu u Osijeku,

5. Kristini Kovač iz Ostrošinaca, studentici 
II. godine diplomskog sveučilišnog studija 
socijalnog rada Pravnog fakulteta u Osijeku,

6. IvanuVidačiću iz Podgorača, studentu 
I. godine diplomskog sveučilišnog studija 
filozofije, hrvatskog jezika i književnosti Fi-
lozofskog fakulteta u Osijeku,

7. Barbari Mihaljik iz Podgorača, studentici 
I. godine diplomskog sveučilišnog studija in-
formatologije, engleskog jezika i književno-
sti Filozofskog fakulteta u Osijeku,

8. Luciji Godan iz Podgorača, studentici III. 
godine preddiplomskog sveučilišnog studija 
Fakulteta agrobiotehničkih znanosti u Osi-
jeku.

Studenti su s Općinom Podgorač potpisali 
Ugovor o korištenju stipendije, kojim su re-
gulirana međusobna prava i obveze.

Općina Podgorač provela je sanaciju 
divlje deponije u blizini Ostrošinaca. 
Nakupljeni otpad je u potpunosti uklo-
njen i odvežen na propisano odlagalište.

Kako bi se spriječilo ponovno odlaga-
nje otpada na toj lokaciji, postavljena je 
nadzorna kamera. Dobra je vijest kako 
povratne informacije nakon postavljanja 
kamere govore da sada nema pojava no-
vih odlaganja.

Stoga, podsjećamo mještane da je svako 
nedozvoljeno odlaganje otpada zabra-
njeno i podložno sankcioniranju.

Molimo sve mještane da odgovorno po-
stupaju s otpadom i čuvaju čistoću na-
šeg okoliša.

Zajedno održavajmo našu općinu ured-
nom i lijepom!

OPĆINA PODGORAČ DODIJELILA POVEĆANE STIPENDIJE ZA OSAM STUDENATA

Ulaganje u mlade je ulaganje 
u budućnost zajednice
Ovim povećanjem Općina želi dodatno poduprijeti mlade u njihovom obrazovanju, olakšati im 
studentske troškove, te potaknuti njihovo daljnje akademsko i profesionalno napredovanje

Općinski načelnik Vlatko Gašić sa 
studentima prigodom potpisivanja ugovora
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ZAVRŠENA NOGOMETNA JESEN

Ista meta, isto odstojanje
Proljetna sezona za seniorske momčadi počinje već početkom ožujka. Naime, sva domaća nogomet-
na natjecanja bi trebala završiti do kraja svibnja jer već u lipnju počinje prava nogometna rapsodija 
– Svjetsko nogometno prvenstvo
Već nekoliko nogometnih sezo-
na unatrag, barem kada je riječ 
o svih pet općinskih nogomet-
nih klubova, najjednostavnije 
bi se moglo reći – ista meta, 
isto odstojanje.

U Drugoj ŽNL Našice, bez 
nekih većih oscilacija, gleda-
mo naša dva kluba – Slogu iz 
Podgorača i Mladost iz Stipa-
novaca.

Sloga i Mladost
Kao i prijašnjih nekoliko sezo-
na, Sloga je uvijek pri vrhu, a 
Mladost u tzv. zlatnoj sredini 
tablice. Nakon 12 odigranih 
jesenskih kola Sloga za prvo-
plasiranom Croatiom zaosta-
je četiri boda, dok će Mladost 
prezimiti na prilično sigurnom 
8. mjestu na tablici.

Dojam protekle jesenske se-
zone za Slogu svakako bi bio 
znatno bolji da se nije dogodila 
prava rezultatska katastrofa od 
0:8 na gostovanju kod NK Lila. 
Naime, zbog neočekivanog 
snijega, odigravanje utakmica 
je odgođeno za čitav tjedan. 
Potpuno dovoljno da znatan 
dio igrača mora odustati od do-
laska na utakmicu zbog ranije 
planiranih i preuzetih radnih i 
drugih obveza. Najkraće reče-
no, jedan neočekivani snijeg 
pokvario je Slogašima prilično 
dobru jesen.

Poganovci, Dinamo i Vuka
U drugom po jakosti nogomet-
nom natjecanju na području 
Nogometnog središta Naši-
ce – LNS Našice – natječu se 
preostala naša tri općinska no-
gometna kluba. NK Poganovci, 
Dinamo iz Budimaca i Vuka iz 

Razbojišta. I upravo tim redo-
slijedom plasirani su na tablici 
jesenske sezone.

Poganovčani su jesen završili 
na drugom mjestu zaostajući za 
vodećim Omladincem prilično 
teških sedam bodova. K tome, 
čak četiri kluba od drugog do 
petog mjesta imaju isti broj 
bodova – 21. No, ono što budi 
optimizam kod jesenske igre 
Poganovčana je činjenica da su 
uvjerljivo najefikasnija mom-
čad protekle polusezone. U de-
set odigranih utakmica ‘zabili’ 
su odličnih 37 pogodaka.

Budimački Dinamo je proteklu 
polusezona završio na trećem 
mjestu od dna tablice, što ne-
koliko ranijih sezona nije bilo 
mjesto na kome bi očekivali 
Dinamo.

I na kraju, NK Vuka Razbo-
jište. Zasigurno jesenska po-
lusezona koju bi svi iz kluba 
najradije zaboravili. Uvjerljivo 
posljednje mjesto na tablici bez 
ijednog osvojenog boda iz de-
set utakmica, s gol-razlikom od 
-36!

Zimska stanka svakako je pri-
lika da se pokuša konsolidirati 
stanje u NK Vuka, kako bi na 
proljeće krenuli kvalitetnije i 
učinkovitije.

A, za tu priliku i nema puno 
vremena jer proljetna sezona 
za seniorske momčadi počinje 
već početkom ožujka. Naime, 
sva domaća nogometna na-
tjecanja bi trebala završiti do 
kraja svibnja jer već u lipnju 
počinje prava nogometna rap-
sodija – Svjetsko nogometno 
prvenstvo!

6 NK Vihor 12 6 0 6 26 16 10 18

7 NK Željezničar 12 5 2 5 17 21 -4 17

8 NK Mladost S. 12 5 1 6 20 19 1 16

9 NK Zoljan 12 5 1 6 18 22 -4 16

10 NK Lila 12 4 0 8 27 36 -9 12

11 NK Iskrica 12 3 2 7 18 29 -11 11

12 NK Lug 12 2 0 10 10 43 -33 6

13 NK Zagorac 1952 12 1 1 10 11 38 -27 4

LNS Našice – seniori
Natjecateljska godina 2025/26 – jesenski dio

Tablica
Poz. Klub U Pob N Por Pos Pri GR Bod

1 NK Omladinac (N) 10 9 1 0 25 5 20 28

2 NK Poganovci 10 6 3 1 37 16 21 21

3 NK Mladost (BN) 10 7 0 3 31 14 17 21

4 NK Brezik 10 7 0 3 28 15 13 21

5 NK Seljak 10 7 0 3 23 15 8 21

6 NK Seona 10 5 1 4 23 18 5 16

7 NK Slavonija NLT 10 4 1 5 24 22 2 13

8 NK Polet 10 2 2 6 9 22 -13 8

9 NK Dinamo 10 2 2 6 15 26 -11 7

10 NK Šipovac 10 1 0 9 14 40 -26 3

11 NK Vuka 10 0 0 10 6 42 -36 0

Liga mladeži Našice – Juniori 
Natjecateljska godina 2025/26 – jesenski dio

Tablica
Poz. Klub U Pob N Por Pos Pri GR Bod

1 NK Željezničar 9 7 1 1 45 6 39 22

2 NK Mladost S. 9 7 1 1 43 11 32 22

3 NK Motičina 9 6 0 3 45 16 29 18

4 NK Đurđenovac 9 4 2 3 29 17 12 14

5 NK Vihor 9 4 2 3 31 26 5 14

6 NK Zoljan 9 3 1 5 21 32 -11 10

7 NK Martin 9 1 1 7 15 50 -35 4

8 NK Lila 9 0 0 9 10 81 -71 0

Liga mladeži NS Našice – pioniri 
Natjecateljska godina 2025/26 – jesenski dio

Tablica
Poz. Klub U Pob N Por Pos Pr GR Bod

1 NK FEŠK 9 8 0 1 54 8 46 24

2 NK Vihor 9 7 1 1 63 21 42 22

3 NK NAŠK 9 6 1 2 48 17 31 19

4 NK Željezničar 9 6 0 3 63 25 38 18

5 NK Motičina 9 5 0 4 38 39 -1 15

6 NK Seljak 9 4 0 5 36 37 -1 12

7 NK Đurđenovac 9 4 0 5 26 48 -22 12

8 NK Martin 9 2 0 7 25 61 -36 6

9 NK Sloga 9 1 1 7 17 62 -45 4

10 NK Croatia 9 0 1 8 12 64 -52 1

2. ŽNL Našice – seniori 
Natjecateljska godina 2025/26 – jesenski dio

Tablica
Poz. Klub U Pob N Por Pos Pri GR Bod

1 NK Croatia 12 9 3 0 37 11 26 30

2 NK Sloga 12 8 2 2 31 18 13 26

3 NK Đurđenovac 12 8 1 3 28 12 16 25

4 NK Martin 12 8 0 4 38 19 19 24

5 NK Lađanska 12 7 1 4 20 17 3 22
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ODRŽANA 34. SMOTRA FOLKLORA »OJ, JESENSKE DUGE NOĆI«

Najdugovječnija manifestacija 
podgoračkog kraja
Ovakve manifestacije su nam potrebne, ali takvim manifestacijama je potrebna i domaća publika. To 
je najbolji način na koji se daje potpora vrijednim ljudima koji čuvaju običaje i prenose ih na mlade 
naraštaje – naglasio je načelnik Vlatko Gašić

Nastup KUD-a I. K. Adamović iz Čepina bukvalno je ‘napunio’ 
dvoranu plesom, pjesmom i svirkom

Predstavnici nove općinske vlasti potvrdili potporu ovakvim 
manifestacijama

Najdugovječnija kulturno-um-
jetnička manifestacija podgo-
račkog kraja – Oj, jesenske 
duge noći – održana je 25. li-
stopada u sportskoj dvorani 
Osnovne skole Hinka Juhna 
u Podgoraču. Na ovogodiš-
njoj 34. smotri folklora, koju 
neposredno organizira »HKD 
Podgoračani«, uz domaćina je 
sudjelovalo još pet kulturno-
umjetničkih društava - KUD 
»Bektež« iz Bekteža, Zavičaj-
ni klub Zagoraca »Zagorec« iz 
Josipovca, KUD »I. K. Adamo-
vić« iz Čepina, Mješovita pje-
vačka skupina Bećarine KUD-
a »Tena« iz Đakova, te Muška 
pjevačka skupina »Veseli šok-
ci« iz Slavonskog Broda.

Specifičnost ovogodišnje smo-
tre je i u tome što su uglavnom 
nastupile pjevačke skupine, a 

veliko odobravanje i snažan 
pljesak izazvao je nastup plesa-
ča, svirača i pjevača društva iz 
Čepina.

I predsjednica HKD-a »Podgo-
račani« Zdenka Vukomano-
vić, istaknula je kako je publi-
ka ima priliku uživati u razno-
likom i sadržajnom programu, 
naglasivši kako ipak nedostaje 
tamburaša, odnosno svirača. 
Također, slikovitim primjerom 
je ukazala na problem relativno 
slabog odaziva domaće publi-
ke.

Potpora Općine Podgorač
I ove je godine smotra održana 
pod pokroviteljstvom Općine 
Podgorač, a nazočni su bili op-
ćinski vijećnici, predsjednica 
Općinskog vijeća Mihaela Đu-
rinski i načelnik Vlatko Gašić, 
koji je u svom obraćanju nagla-

sio značaj ovakvih događanja 
na području općine Podgorač. 
Prvenstveno za očuvanje lokal-
nog identiteta i tradicije.

- Ovakve manifestacije su nam 
potrebne, ali takvim manife-
stacijama je potrebna i domaća 
publika. To je najbolji način na 

koji se daje potpora vrijednim 
ljudima koji čuvaju običaje i 
prenose ih na mlade naraštaje. 
Također, želim naglasiti kako 
će Općina Podgorač i dalje po-
državati rad HKD-a kao i odr-
žavanje ovakvih i sličnih do-
gađanja – istaknuo je načelnik 
Gašić.

Smotru su otvorili domaćini – HKD Podgoračani

Općinska vlast poslušala je zahtjeve 
mještana Bijele Loze, te je ovih dana uz 
zgradu Društvenog doma u Bijeloj Lozi, 
izgrađena lijepa i prostrana nadstrešnica 
nalik terasi kakve viđamo uz obiteljske 
kuće. 

Time su mještani, uz prostor Društvenog 
doma dobili još jedno mjesto mogućeg 
okupljanja i druženja zaštićeni od kiše ili 
sunca, a opet na otvorenom. To je dobar 

primjer učinkovite suradnje mještana i 
općinske vlasti. 

- Društveni dom je jedini objekt u Bijeloj 
Lozi gdje se svi mještani mogu okuplja-
ti. Kako je u naselju dosta mladih ljudi, 
vjerujem da će upravo njima to postati 
omiljeno mjesto za okupljanje. Općina je 
poslušala zahtjeve mještana Bijele Loze 
i brzo smo našli, vjerujem kvalitetno i 
funkcionalno rješenje – rekao je Vlatko 
Gašić, načelnik Općine Podgorač.

VRIJEDAN DODATNI SADRŽAJ ZA OKUPLJANJE MJEŠTANA 

Bijela Loza: Izgrađena nadstrešnica uz Društveni dom

Nadstrešnica uz Društveni dom u Bijeloj Lozi
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U OSIJEKU ODRŽANO REGIONALNO NATJECANJE 
SUDOKU 2025

Lora Ivančić drugu godinu 
zaredom – najbolja!

Početkom prosinca (3.12.), u 
Osnovnoj školi kralja Tomisla-
va u Našicama održano je me-
đuopćinsko natjecanje u futsalu 
za učenike osnovnih škola. Na-
stupilo je ukupno šest osnovnih 
škola s našičkog područja. Uz 
dečke iz Osnovne škole Hinka 
Juhna Podgorač, natjevale su 
se ekipe iz osnovnih škola iz 
Jelisavca, Đurđenovca, Feri-
čanaca, te OŠ Dore Pejačević i 
OŠ kralja Tomislava iz Našica.

Karta za županijsko 
natjecanje
– Ostvarivši prvo mjesto u sku-
pini (pobjedama protiv ekipe 

Osnovne škole Dore Pejačević 
te ekipe Osnovne škole Vladi-
mira Nazora – na šesterce) u 
finalu smo igrali protiv ekipe 
Osnovne škole kralja Tomi-
slava (koja je u drugoj skupini 
pobijedila ekipe Osnovne ško-
le Josipa Jurja Strossmayera 
te ekipu Osnovne škole Iva-
na Brnjika Slovaka) te je i ta 
utakmica završila izvođenjem 
udaraca sa šest metara, u ko-
jima je uspješnija bila ekipa 
naše škole. U borbi za treće 
mjesto, između ekipa Osnovne 
škole Vladimira Nazora i eki-
pe Osnovne škole Josipa Jurja 
Strossmayera, pobjedu i tre-

će mjesto ostvarila je ekipa iz 
Đurđenovca – objašnjava uči-
telj i trener Mario Gajski.

Prvo povijesno prvo mjesto za 
našu školu, te prolaz na župa-
nijsko natjecanje ostvarili su 
sljedeći učenici : Petar Her-
ceg, Jan Gajčević, Filip Voj-
tulek, Bojan Mrvić, Vladimir 
Stojčević, Damjan Bulat, 
Borko Udorović, Jakov To-
mić, Gabrijel Francuzović i 
Dominik Brblić.

Djevojke »pale« u finalu
Tjedan dana poslije (10.12.), 
također u dvorani našičke 

Osnovne škole kralja Tomisla-
va, održano je međuopćinsko 
natjecanje u futsalu za učenice 
7. i 8. razreda. 

– U finalnom susretu između 
učenica Osnovne škole kralja 
Tomislava, te ekipe učenica 
naše škole, kvalitetnijom eki-
pom pokazala se domaća eki-
pa te su naše učenice zauzele 
drugo mjesto. Našu školu pred-
stavljale su: Ivana Francuzo-
vić, Ana Cvijanović, Gabri-
jela Jakšetić, Tihana Pelin, 
Tena Nađ, Ena Franjković, 
Tena Majačić i Lara Retich – 
pojašnjava Gajski.

Snažna potpora akciji 
»Solidarnost na djelu«
Osnovna škola Hinka Juhna u Podgoraču i ove je 
godine sudjelovala u tradicionalnoj humanitarnoj 
akciji »Solidarnost na djelu«, koju provodi Grad-
sko društvo Crvenog križa Našice. U akciju su se 
uključili učenici, roditelji i djelatnici škole te za-
jednički prikupili značajne količine prehrambenih 
namirnica i higijenskih potrepština. Prikupljanje je 
trajalo nekoliko dana, a odaziv učenika ponovno 
je pokazao visoku razinu solidarnosti, empatije i 
društvene odgovornosti. Svaka donacija – bez ob-
zira na veličinu – doprinijela je cilju akcije i pred-
stavljala važnu podršku onima kojima je pomoć 
najpotrebnija. Škola zahvaljuje svim sudionicima 
na njihovoj nesebičnosti i podršci te ističe kako 
ovakve aktivnosti jačaju humanost i povezanost 
unutar zajednice.

Pobjednička ekipa momaka Zajednička fotografija finalistica

U OSNOVNOJ ŠKOLI HINKA JUHNA ZNAJU KAKO SE IGRA DOBAR DVORANSKI NOGOMET

Dečki najbolji, a djevojke druge

Krajem studenog (22.11.) u osječkoj III. 
gimnaziji, održano je Regionalno natje-
canje Sudoku 2025, na kojem su učeni-
ci OŠ Hinka Juhna još jednom pokazali 
iznimnu predanost, koncentraciju i logič-
ko razmišljanje – ključne vještine potreb-
ne za uspjeh u rješavanju ove zahtjevne 
misaone igre.

Najbolji rezultat postigla je učenica Lora 
Ivančić (4. razred), koja je drugu godinu 
zaredom osvojila prvo mjesto. Lora je još 
jednom dokazala svoju preciznost, brzi-
nu, analitičko razmišljanje i sposobnost 
mirnog donošenja odluka pod pritiskom. 
Njezin uspjeh potvrđuje rad i izniman ta-
lent.

Na natjecanju su sudjelovali i učenici Lu-
cija Gal (2. razred) i Andreas Orban (3. 
razred), koji su također pokazali veliko 
zalaganje i želju za napretkom. Andreas 
je osvojio 81. mjesto, a Lucija 89. mje-
sto. Iako su na Regionalnom natjecanju 
nastupili prvi puta, oboje su demonstrirali 
strpljivost, upornost te sposobnost uoča-

vanja uzoraka – vještine koje se stalno 
razvijaju i jačaju sudjelovanjem na ova-
kvim natjecanjima.

- Ponosni smo na sve naše sudionike, 
na njihovu motivaciju i hrabrost da pred-
stavljaju školu na regionalnoj razini. Lori 
posebno čestitamo na obrani titule prva-
kinje. Želimo im mnogo uspjeha i zado-
voljstva u budućim izazovima! – poručile 
su mentorice Suzana Hardi, Tajana Vi-
nić i Milica Ivančić.

Zadovoljstvo na licima učenika i mentorica
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GODIŠNJE PRIZNANJE ZA HUMANITARNI I VOLONTERSKI RAD

Ena Franjković iz OŠ Hinka Juhna 
dobila vrijedno nacionalno priznanje
Godišnje priznanje »Imperial« se dodjeljuje učenicima osnovnih i srednjih škola koji su se istaknuli 
humanitarnim i volonterskim radom, solidarnošću, zalaganjem za dobrobit zajednice te promica-
njem pozitivnih vrijednosti među vršnjacima

Sredinom studenog, u susret Međunarod-
nom danu tolerancije dodijeljene su nagra-
de najboljim radovima petnaestog natje-
čaja Oboji svijet u organizaciji Foruma za 
slobodu odgoja. Između čak 255 učeničkih 
radova iz 126 hrvatskih škola, stručni žiri 
odabrao je 27 najuspjelijih, a među na-
građenima je i rad učenika Osnovne ško-
le Hinka Juhna Podgorač, Područne škole 
Razbojište.

Natječaj je i ove godine djeci i mladima pru-
žio prostor da snažno i kreativno progovore 
o temama koje smatraju važnima: slobodi, 
jednakosti, različitostima, prijateljstvu, em-
patiji, solidarnosti i aktivnom građanstvu. 
Djeca, kao najosjetljiviji promatrači društva, 
jasno prepoznaju nepravdu, nasilje, podjele 

i netrpeljivost te se pitaju kako na njih od-
govoriti. Zato je od ključne važnosti podrš-
ka koju im nude učitelji, mentori, roditelji i 
zajednica — kroz poticanje konstruktivnog 
reagiranja, slobodnog izražavanja i preu-
zimanja odgovornosti za stvaranje boljeg 
društva.

»Iza svakog rada stoji dijete koje promišlja 
svijet oko sebe i odlučuje kako na njega 
odgovoriti – svjesno, odgovorno i s vjerom 
da male geste grade zajedništvo i utječu na 
stvaranje pravednijega društva«, poručuju 
iz Foruma za slobodu odgoja.

Nagrađeni rad iz PŠ Razbojište sudjelovao 
je u kategoriji »Oboji svijet glazbom«, a na-
zvan je »Razlike u nama«. Autori su učenici 
od prvog do četvrtog razreda iz Razbojišta, 

a mentorice su bile učiteljice Silvana Šarić 
i Jelena Šimunović Antunović.

Njihov glazbeni rad »Razlike u nama« do-
nosi snažnu, jasnu i toplu poruku o prihva-
ćanju različitosti. Pjesma govori o tome da 
su razlike među ljudima bogatstvo koje nas 
povezuje, a ne razdvaja, potičući djecu i 
odrasle na toleranciju, prijateljstvo, ljubav 
i poštovanje. Naglašena je i važnost po-
maganja drugima te ideja da svijet postaje 
ljepše mjesto tek kada uvažimo različitosti i 
živimo u slozi.

U hotelu Hilton Imperial u Dubrovniku 
je povodom obilježavanja Svjetskog dana 
djece 20. studenoga 2025. godine dodije-
ljeno godišnje priznanje za četvero uče-
nika na razini cijele države. A, upravo je 
učenica 7. razreda OŠ Hinka Juhna u Pod-
goraču, Ena Franjković, imala tu čast da 
dobije ovo vrijedno nacionalno priznanje. 
Uz nju su nagrađeni još Katarina Merki 
iz vukovarske gimnazije, Katja Kolac iz 
Gimnazije u Čakovcu, te Jakov Šalić iz 
Srednje škole Glina. 

Spomen na stradalu djecu
Godišnje priznanje »Imperial« se dodjelju-
je učenicima osnovnih i srednjih škola koji 
su se istaknuli humanitarnim i volonter-
skim radom, solidarnošću, zalaganjem za 
dobrobit zajednice te promicanjem pozi-
tivnih vrijednosti među vršnjacima. Stoga 
je Udruga hrvatskih civilnih stradalnika iz 
Domovinskog rata Dubrovačko-neretvan-
ske županije, i ove je godine, peti put zare-
dom, dodjelila godišnje priznanje »Impe-
rial«, kao trajni spomen na stradalu djecu 
te poticaj i priznanje djeci današnjice koja 
svojim djelima doprinose svojoj zajednici. 
Upravo takva je i učenica Ena Franjković 
koja je u pratnji svoje mentorice Kristine 
Marinković s ponosom primila ovo pri-
znanje.

Pomaganje drugima
Ena Franjković pokazuje sklonost pomaga-
nja drugima, kako u nižim, tako i u višim ra-
zredima osnovne škole. Ističe se iznimnom 
empatijom, suosjećanjem i spremnošću da 
pomogne drugima Aktivno sudjeluje u broj-
nim školskim i izvanškolskim humanitar-
nim akcijama, a svojim angažmanom dopri-
nosi ostvarivanju kurikuluma iz međupred-
metne teme Građanski odgoj i obrazovanje. 

Sudjelujući ove godine na državnoj smotri 
– Projekt građanin – u Zagrebu, Ena je za-
jedno s još tri učenice predstavila rad na 
temu – Jednom volonter, uvijek volonter, 
koji je prepoznat i na razini Osječko-ba-
ranjske županije i nagrađen za izvrsnost. 

Poticanje drugih
Kao volonter sudjeluje i u obilježavanju 
prigodnih datuma poput Međunarodnog 
dana bijelog štapa u surađujući s Udrugom 
slijepih Našice, a sudjeluje i u Međunarod-
nom projektu Marijini obroci. Već treću 
godinu je uključena u aktivnosti koje pro-
miču humanitarni rad, te čuvanje prirodne i 
kulturne baštine. Također, pomaže u domu 
za starije i nemoćne osobe kod sestara Sv. 
Križa u Bizovačkim Novakima, Volontira 
i u područnom vrtiću Zvončić pomažući 
odgojiteljici Tihani Barić. Svojim ponaša-
njem potiče i druge učenike na solidarnost 
i međusobno uvažavanje i razvoj empatije, 
pridonoseći stvaranju boljeg i humanijeg 
okruženja u školi i izvan nje.

Svečanost održana u dubrovačkom Im-
perialu, započela je minutom šutnje za 
svu poginulu djecu, a brojni uzvanici iz 
društvenog, kulturnog i političkog života 
svojim su riječima ohrabrili ovogodišnje 
dobitnike. 

Nagrađena Ena Franjković i mentorica 
Kristina Marinković

UČENICI PODRUČNE ŠKOLE RAZBOJIŠTE OSVOJILI 
NAGRADU NA DRŽAVNOM NATJEČAJU »OBOJI SVIJET«

Glazbeni rad »Razlike u nama«

Učenici PŠ Razbojište
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Do zaključenja ovog broja Informativ-
nog lista Općine Podgorač, na području 
općine rođen je samo jedan naš novi 
sumještanin. 
– Manuel Gubić, rođen 31. listopada 

2025. godine, sin Manuela Gubića i 
Sanele Gradinjan iz Podgorača

Roditeljima čestitamo, a dječaku želimo 
sretno i zdravo djetinjstvo.

Naši novi sumještani

ŽUPA PRESVETOGA 
TROJSTVA, BUDIMCI

Raspored  
svetih misa

Badnjak, 24. prosinca 2025.

–	 u 22.00 u Subotičkom Lugu – uoč-
nica Božiću

–	 u 24.00 u Budimcima – polnoćka 

Božić, 25. prosinca 2025.

–	 08.30 u Subotičkom Lugu

–	 10.00 u Poganovcima

–	 11.00 u Budimcima

Sveti Stjepan Prvomučenik,  
26. prosinca 2025.

–	 08.30 u Subotičkom Lugu

–	 10.00 u Čokadincima

–	 11.00 u Budimcima

Stara godina (Silvestar),  
31. prosinca 2025.

–	 17.00 u Budimcima (sveta misa za-
hvalnica)

Nova godina (Sveta Bogorodica),  
1. siječnja 2026.

–	 11.00 u Budimcima

Blagoslov obitelji započinje u ponedje-
ljak, 29. prosinca u Budimcima.

Sretan i blagoslovljen Božić i sretnu 
novu 2025. godinu želi vam  

Vlado Karačić, župnik budimački.

ŽUPA SVETOG NIKOLE BISKUPA, PODGORAČ

Blagoslov obitelji

Održavanje zajedničke imovine
Na podgoračkom groblju smo zatekli majstore »Sabljak gradnje« u poslovima pripre-
me za ličenje pročelja tamošnje mrtvačnice. Zahvaljujući lijepim jesenskim danima, 
posao je brzo odrađen, a mrtvačnica je dobila novi izgled. Još jedan dokaz brige o 
značaju održavanja zajedničke imovine. 

U proteklom razdoblju, napustili su nas 
naši slijedeći donedavni sumještani:
1.	 Mato Kezić, sahranjen 3. studenog 

2025. godine na groblju u Budimcima 
(Presveto Trojstvo),

2.	 Katica Grgurić, sahranjena 17. stu-
denog 2025. godine na groblju u Pod-
goraču (Sv. Nikole),

3.	 Stevan Kovačević, sahranjen 25. 
studenog 2025. godine na groblju u 
Budimcima (Tihi gaj),

4.	 Jovan Đurić, sahranjen 5. prosinca 
2025. godine na groblju u Stipanovci-
ma (Svih Svetih).

Preminuli sumještani

FOTO-VIJEST

Subota, 27. 12. – Podgorač, Ulica kralja To-
mislava, parna strana. 
Nedjelja, 28. 12. – Klenik 14 sati, Bijela loza 
14.30, Podgorač, Trg Pavla Pejačevića oko 
15 sati.
Ponedjeljak, 29. 12. – Podgorač, Ulica kralja 
Tomislava, neparna strana 
Utorak, 30. 12. – Podgorač, Ulica J. J. Stro-
ssmayera. 
Srijeda, 31.12. – Ostrošinci 
Petak, 02.01. – Ledenik od 8 do 10 sati, Sti-
panovci. Ulica J. J. Strossmayera od 10 sati 
(početak od Flajšer Zvonka)
Subota, 03. 01. – Stipanovci, Ulica M. A. Relj-
kovića od 8 sati, nastavak Ulice braće Radića 
(početak od Szili Josipa).
Nedjelja, 04. 01. - Kršinci.
Ponedjeljak, 05.01. - Razbojište. 
Utorak, 06. 01. - Kelešinka. 

Raspored misa o Božiću 
Badnjak (24.12.)

–	 18.00 – Podgorač dječja 
polnoćka 

–	 21.00 – Razbojište

–	 24.00 – Podgorač 

Božić (25.12.)

–	 11.00 Podgorač

Sveti Stjepan (26.12.)
–	 8.30 – Ledenik 
–	 9.45 – Kršinci
–	 11.00 – Podgorač

Svim ljudima dobre volje sretan veseo i blagoslovljen Božić kao i Novu 2026. godinu,  
želi vam vaš župnik Mijo Lasović.
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I ove je godine u općini Podgorač nastav-
ljen lijepi običaj organiziranog darivanja 
djece u povodu svetog Nikole. U suradnji 
sa župama u Podgoraču i Budimcima, Op-
ćina Podgorač je osigurala poklon-paketiće 
za djecu predškolskog uzrasta i osnovce od 
1. do 4. razreda.

Te večeri u petak, 5. prosinca, sveti Ni-
kola je najprije došao u zgradu Područne 
škole u Budimcima gdje ga je dočekao ta-
mošnji župnik Vlado Karačić, te općinski 
vijećnici Goran Bulat i Perica Perić, ali 
i mnoštvo razdragane djece i njihovih rodi-
telja iz Budimaca i Poganovaca. Potom je 
uslijedio ono što je 60-ak okupljene djece 
i njihovih roditelja, najviše i očekivalo – 
darivanje djece i fotografiranje sa svetim 
Nikolom. Naravno, nije izostala ni pokoja 
dječja suza.

Prigodan program 
Nakon Budimaca, sveti Nikola se uputio 
u Podgorač. Prava gužva mnoštva djece i 
njihovih roditelja ispred i u samoj župnoj 
crkvi sv. Nikole biskupa u Podgoraču. Sve 
je to slutilo kako svetog Nikolu očekuje 
naporan posao u Podgoraču. Naime, upra-
vo je sveti Nikola patron, odnosno zaštit-
nik podgoračke župe.

Tamo ga je dočekao župnik Mijo Laso-
vić, a ovom veselom događaju nazočio je 

i općinski načelnik Vlatko Gašić. Djeca 
su pak svetom Nikoli uz pomoć voditeljice 
crkvenog zbora i učiteljice Mirjane Ku-
čić, te vjeroučiteljice Marijane Černava, 

pripremila prigodan glazbeno-recitacijski 
program kako bi u što boljem ozračju do-
čekali i predstavili se svetom Nikoli.

Potom je uslijedilo darivanje djece i već 
uobičajeno roditeljsko fotografiranje djece 
i svetog Nikole.

Darovi za svu djecu
Za one mještane koji svetog Nikolu obi-
lježavaju po Julijanskom kalendaru, pri-
godna podjela darova za djecu iz Budi-
maca, Bijele Loze i Poganovaca, bit će 
naknadno organizirana u budimačkom pa-
rohijskom domu u siječnju, a taj događaj 
priprema budimački paroh Aleksandar 
Vukadinović. Naravno, i za njihove po-
klon-paketiće, »odgovornost« snosi Opći-
na Podgorač.

Također, djeci članovima Kršćanske ad-
ventističke crkve koja djeluje u Stipanov-
cima, pokloni će tradicionalno biti uručeni 
uoči Nove godine. 

- I ove godine će to biti zadnje subote u 
ovoj godini, 30. prosinca, kada će djeca u 
našoj stipanovačkoj crkvi pripremiti pri-
godnu priredbu uoči Nove godine. Nakon 
toga, djecu ćemo darivati prigodnim po-
klon-paketićima zahvaljujući Općini Pod-
gorač – objašnjava Jonatan Kubena, star-
ješina crkve u Stipanovcima.

Nestrpljenje, uzbuđenje, ali i malo straha Fotografiranje za uspomenu

I OVE JE GODINE STIGAO SVETI NIKOLA 

Radost za gotovo 300 djece
Zahvaljujući suradnji Općine Podgorač i vjerskih zajednica, predškolska djeca i osnovci od prvog do 
četvrtog razreda u povodu svetog Nikole dobila su prigodan poklon-paketić

Ulazak svetog Nikole u podgoračku crkvu A, što je u paketićima...

Gašić: Gotovo 300 
poklon paketića
– Pored izdvajanja za sufinanciranje 
školskog prijevoza, studentske stipendije 
i naknade za novorođenu djecu, iz općin-
skog proračuna dio sredstava izdvajamo 
i za dječje darove u povodu svetog Ni-
kole. Ove godine smo osigurali blizu 300 
prigodnih poklon paketića za svu djecu 
s područja naše općine koja još ne idu 
u školu, kao i za osnovce od prvog do 
četvrtog razreda – izjavio je općinski na-
čelnik Vlatko Gašić.

Širom otvorene dječje oči



Običaji nastaju i nestaju, a upravo je božić-
no vrijeme obilovalo različitim običajima. 
Zahvaljujući istraživačkom radu vjerouči-
teljice Marijane Černava, možemo se pri-
sjetiti nekoliko božićnih običaja koji su se 
njegovali u podgoračkom kraju.

Strah od Krampusovih lanaca
»Uvečer, 5. prosinca, dobroj djeci donosio 
je ‘sveti Nikola’ darove, a njega je u stopu 
pratio crni vrag ‘krampus’, oličenje zla koji 
je zločestu djecu kažnjavao šibom i prije-
tio lancima. Kako su samo ti lanci, skinuti 
s neke krave, inače sasvim obični i nezani-
mljivi, te večeri izgledali kobno, a tek njihov 
zveket...Od same pomisli na taj zvon, nama 
je cijelu večer srce lupalo ubrzano... Što se 
njegova zvonjava više približavala, nama 
je sve češće zastajao dah. Svakog smo časa 
izlazili na ulicu da provjerimo čuje li se 
tamo od Placa jeka lanaca, a što su se gla-
sovi više približavali, bilo nam je tjeskobni-
je od iščekivanja. Kad su napokon stigli i do 
našeg praga, jedva da sam mogla odgovori-
ti na uvijek ista Nikolina pitanja. Za taj su se 
susret obično preobukli nečiji roditelji i tako 
bar na neko vrijeme osigurali poslušnost 
djece i mir u kući.« (K.Milanović-Paulić, 
Podgorač, sjećanja i zapisi)

Baba Luca
Ako je netko zaboravio posijati žito na 
blagdan sv. Barbare (4. prosinca), mogao 
je to napraviti i na blagdan sv. Lucije (13. 
prosinca). U mnogim slavonskim selima, 
od sv. Lucije do Božića zapisuju se broja-
nice. Svaki dan u tom razdoblju predstavlja 
jedan mjesec sljedeće godine, pa kakvo je 
vrijeme na taj dan, tako će biti sljedeće go-
dine tog mjeseca. Na Luciju se izrađivala 
»baba Luca« – veća bundeva prereže se po 
sredini poprijeko, izdubi se, a na prednjoj 
strani se izrežu oči, nos i zubi, te se u unu-
trašnjosti zapali svijeća. Time se koji put 
plašilo djecu.

Čestitanje Badnjaka
Prema starim vjerovanjima, valjalo je da na 
Badnjak, kao i na Božić, u kuću prva dođe 
muška osoba. Zato bi u zoru 24. prosinca 
dolazio tzv. položaj, sa suhom grančicom 
hrasta ili jele kojom bi okitio ulazna vrata 

na ogradi, a ulaskom u kuću kleknuo bi i 
ovako čestitao domaćinima:

»Dobro jutro! Čestitam vam Badnjak, 
Adama i Evu. Krave vam se telile, kobile 
ždrijebile, svinje prasile, pčele rojile, žito 
zorilo, čeljad rađala i dao vam Bog svakog 
zdravlja i obilja...«

Kad se izgovori čestitka, položaj baci šaku 
ili dvije pomiješanog žita i kukuruza, a do-
maćica ga nagradi novcem, a ako je polo-
žaj stariji ponudi ga i medenom rakijom.

U očekivanju Božića
»Na Badnju večer svetenju što se na zor-
nicu nosilo na blagdan sv. Tome (bijeli 
luk, tamjan, orasi, suhe šljive, jabuke i 
malo soli) pridoda se još jabuka, orasa, 
suhih šljiva, speće se turkinja. Naprave se 
rezanci s orasima, makom i sve to bude na 
stolu cele noći. Dok se priprema večera 
domaćin ide po slamu jer se na Badnjak 
unosi u kuću. Ulaskom u kuću kaže: ‘Do-
bar večer. Čestitamo vam Božić’. Ukućani 
odgovore: ‘Živ i zdrav bio’ i svetom ga vo-
dom poškrope. Malo slame stavi se una-
krst pod stolnjak i lemojzina za Tri kra-
lja. Slama je bila veliko veselje za djecu. 
Celih božićnih praznika ona bi se igrala, 
valjala i spavala na njoj. U jesen se po 
potokima kupilo poljske lješnjake da bi se 
za Božić moglo igrati ‘cici par’. Stariji su 
izvlačili slamu pod stolnjakom da vide ka-
kav će biti dug lan. Za večerom uzimaju se 
orasi. Ako je kad ga stucaš pušljiv bit ćeš 
bolestan do drugog Božića, ako je zdrav 
bit ćeš zdrav. Svako uzima za jesti i jabuku 
ali ju ne jede sam već ju podeli na onoliko 
delova koliko ima ukućana pa se među-
sobno zamjenjuju. Malo se uzme od ve-
čere i da psetu, kokošima, marvi da i oni 
jedu. Kuća se ne zaključava cele noći.« 
(Prema kazivanju pokojne Julke Humplik 
iz Podgorača)

Poslije večere su dolazili prijatelji i obično 
se pjevalo i igralo neke igre. Nakon drugog 
crkvenog zvona, odlazilo se na polnoćku.

Slama se iz kuće iznosila treći dan Božića 
ili na šibare (28. prosinca). Šaka te slame 
zatakne se na svaku voćku da bolje rodi, a 
ostatak slame se nosio pod marvu.

Tri kralja
Božićno vrijeme završava s blagdanom sv. 
Tri kralja. Stari Podgoračani toga su dana 
u kantu s vodom stavljali novac, lemojzinu 
koja se na Badnjak ostavila pod stolnja-
kom. Ta se voda donosila u kuću i svi uku-
ćani su se u toj vodi umili, ali se nisu brisa-
li. Ritual je završavao tako da se u bočicu 
stavljalo malo svete vode koja se odnosila 
na njivu i poškropila za rodnu godinu.

STARI BOŽIĆNI OBIČAJI I – DOBRE STARE BOŽIĆNE ČESTITKE

Od svetog Nikole do Tri kralja
Kako su nestajali stari i stvarali se neki novi božićni običaji, jednako tako su gotovo potpuno iščezle 
navike čestitanja Božića i Nove godine putem božićnih čestitki

Božićne čestitke
Kako su nestajali stari i stvarali se neki 
novi božićni običaji, jednako tako su goto-
vo potpuno iščezle navike čestitanja Boži-
ća i Nove godine putem božićnih čestitki. 
Nekada smo udaljenim dragim prijatelji-
ma i rodbini, te blagdane čestitali slanjem 
čestitiki poštom. Tako primljene čestitke 
brižno su se smještale na vidljiva mjesta 
u kući (ponekad i ispod bora) i čuvale do 
sljedećeg Božića kako bi se i sami pod-
sjetili kome sve valja napisati i poslati če-
stitku. Suvremena digitalna tehnologija, 
odnosno mobiteli, danas su gotovo u pot-
punosti potisnuli klasične čestitke. Stoga 
smo ovaj tekst ilustrirali s nekoliko takvih 
starih dobrih božićnih čestitki. 
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